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 Dňa 4. septembra 2013 sa v Kongresovej sále Informačného strediska Atómovej 
elektrárne EBO v Jaslovských Bohuniciach uskutočnil informačný seminár pod názvom 
„Občianskoprávna zodpovednosť za jadrové škody – minulosť, prítomnosť a budúcnosť“. 

 Seminár bol zorganizovaný v spolupráci Združenia miest a obcí Slovenska, Združenia 
miest a obcí  región JE Jaslovské Bohunice, Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky, 
Kancelárie slovenského jadrového poisťovacieho poolu, Občianskej informačnej komisie 
Bohunice a Občianskej informačnej komisie Mochovce. 

 Predmetom informačného seminára bolo podrobné informovanie zástupcov verejnosti 
v oboch lokalitách jadrových zariadení na Slovensku o právnej úprave občianskoprávnej 
zodpovednosti za jadrovú škodu vrátane medzinárodnoprávnych východísk, aktivít Európskej 
únie smerujúcich k novej právnej úprave v Európe, vnútroštátnej legislatívy Slovenskej 
republiky, priblíženie činnosti Medzirezortnej pracovnej skupiny na prípravu nového zákona, 
systém poistného krytia zodpovednosti za jadrové škody, zloženie a práca Slovenského 
jadrového poisťovacieho poolu, ako aj uplatňovanie škodových nárokov a kompenzácie 
škôd. 

 Zástupcovia verejnosti, reprezentovanej starostami obcí a primátormi miest, mali 
možnosť získať detailné informácie o problematike, mali možnosť klásť otázky a bola im 
predstavená pracovná verzia návrhu zákona o občianskoprávnej zodpovednosti za jadrové 
škody, ako výsledok práce medzirezortnej pracovnej skupiny. Tento návrh zákona by sa už 
po druhýkrát v histórii mal dostať do medzirezortného pripomienkového konania v prvej 
polovici roku 2014. 

 Samospráva z jadrových regiónov prezentovala svoje 22 ročné úsilie o zákonné 
doriešenie občianskoprávnej zodpovednosti za jadrovú škodu a jej finančné krytie, poukázala 
na doteraz neriešené problémy a sporné otázky z pohľadu verejnosti. Prijatie predmetného 
zákona považuje za  významný  pokrok pri plnení oprávnených nárokov a  občianskych práv  
z hľadiska istôt obyvateľstva. 

 Na seminári sa zúčastnilo  približne 100 účastníkov,  najmä zástupcov  miest a obcí 
oboch jadrových regiónov  a tiež zástupcov MH SR, MŽP SR, ÚJD SR, ÚV SR, MZV SR, 
JESS a ZMOS. 
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